1Продолжи предложение:« Карты можно сгруппировать по следующим признакам :а)по охвату территории, б) по масштабу и в)___________    »
2. Карта масштаба 1: 360 000 относится к ……, 
3. Определи к каким группам относится карта стр. 14 атласа «Природные зоны мира», 1: 104 000 000 Ответ оформи в таблицу
	По охвату территории
	По содержанию
	По масштабу

	
	
	


4. Напишите масштаб в именованном виде 1:85 000 000, изобразите отрезок АВ, в северо-западном направлении, если на местности 10200 км.




4б) Напишите масштаб в именованном виде 1:85 000 000, изобразите отрезок АВ, в юго-западном направлении, если на местности 2550км.
